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Мета та завдання гуртка:
Метою гуртка було вивчення та обговорення сучасних методик навчання іноземних

мов у 21 столітті з акцентом на інтеграцію цифрових технологій у навчальний процес.

Результати та досягнення:
Протягом року ми провели серію онлайн зустрічей та дискусій, присвячених

теоретичним аспектам методики навчання іноземних мов у сучасному світі. Були обговорені
підходи до формування мовної компетенції, особливості мотивації учнів, роль мовленнєвих
вправ у навчанні тощо. 3 листопада 2022 відбулося онлайн засідання на тему «Теоретичні й
практичні аспекти методики навчання іноземних мов у ЗЗCO». Присутні на засіданні мали
змогу переглянути відео про основні складові освіти 21 століття та обговорити їх практичне
застосування в методиці навчання іноземних мов у ЗЗСО. Софія Колодяжна виступила з
чудовою презентацію і ознайомила присутніх з сучасним баченням вимог до вчителя 21
століття. Активну участь в роботі гуртка та обговоренні теоретичних та практичних
аспектів методики навчання іноземних мов у ЗЗCO взяли Аліна Гнатишин, Лідія Демчук,
Юлія Панчук.

9 грудня 2022 відбулося онлайн засідання на тему «Формування мовленнєвої
діяльності учнів при вивченні іноземної мови в умовах нової української школи». Присутні
мали змогу обговорити практичне застосування різних методів у практиці навчання
іноземних мов у ЗЗСО. Софія Колодяжна та Демчук Лідія виступили з презентаціями та
поділилися знаннями стосовно дитячої психології та методами розвитку лексичної
компетентності, які вони здобули у результаті неформальної освіти.

15 березня 2023 відбулося онлайн засідання, присвячене особливостям представлення
результатів наукових розвідок здобувачів. Окреслено ключові елементи структури
мультимедійного матеріалу, місце висновків та перспектив дослідження, а також стратегії
ведення наукової дискусії в межах тематики дослідження.

12 квітня 2023 відбулося онлайн засідання, присвячене особливостям інтегрованого
навчання. Присутні обговорювали перспективи проведення апробації результатів наукової
роботи. Студенти презентували власні дослідження та роботи, присвячені сучасним
методикам навчання іноземних мов. Обговорені були найбільш перспективні напрямки в
цьому контексті. Під час дискусій були висловлені різні погляди щодо того, які методики
навчання можуть найбільш ефективно використовуватися у майбутньому. Враховувалися
сучасні тренди у галузі освіти. Значущим аспектом обговорення стало питання
використання сучасних технологій у навчальному процесі. Учасники прийшли до висновку,
що інтеграція цифрових засобів значно підвищує ефективність навчання іноземних мов.



Висновки. Студентський науковий гурток «Проблеми теорії і методики навчання
іноземних мов в 21 столітті» успішно виконав свою мету. Учасники отримали можливість
глибше ознайомитися з сучасними методиками навчання іноземних мов та зробити свій
внесок у розвиток цієї галузі. Інтеграція цифрових технологій виявилася надзвичайно
важливою для ефективного навчання та підвищення мотивації учнів. У перспективі
плануємо продовжити дослідження в сфері методики навчання іноземних мов, вивчаючи
нові підходи та технології. Також планується організація практичних майстер-класів та
семінарів для поглиблення педагогічних навичок учасників гуртка.

Підготувала: Ольга БЕШЛЕЙ

15.09.2023


